

Alba-Iulia

Intemeiată la 1 Dec. 1918

Regimul sovietic e pe ducă. În urma propagandei antiengleze făcută în Asia, în urma numărării crime, guvernul englez va rupe legaturile cu Sovietele. Asociațiunea intelgenței internaționale pentru o acțiune comună contra Sovietelor a adresat guvernului un memoriu, arătând, că acțiunea Rusilor strica liniștea și bunul mers al statelor, cari sunt datoare a se înțelege pentru o acțiune comună contra bolșevicilor. Refugiații din Rusia vor ține un congres la Paris, vor alege un guvern și un parlament.

Sfârșitul bolșevismului

Ceence era de prevăzută. Sârul lung de nedreptăți și crime săvârșit de bolșevici, la ei în țară, cât și în țările vecine, a revoltat lumea întreagă și va trebui să aducă sfârșitul guvernării lor. Ani de-a rândul ne-au înfiorat știrile sosite din Rusia, ca niște plăcări ieșite din iadul bolșevic.

Iată o știre mai nouă: Un oarecare Vasili Putiatin a fost arestat, pentru că și-a omorât copila în vârstă de 9 ani. Corpul fetiței a fost găsit cu gâtul tăiat, în fața mormântului unui comunist, în cimitirul orașului. Putiatin a mărturisit că și-a sacrificat fica statutului comunist, fiindcă ea se încăpățina să se ducă la biserică, lucru oprit de comunisti. El a mai spus, că a căutat să desbore pe fetița de obiceiurile religioase, închizând-o în casă, dar că ea continua să se roage la o icoană pe care o ținea sub pernă.

Ală știre: Doi dintre fruntașii comunisti au scris o evanghelie a comunismului. (Abecedarul comunismului) care spune, că nu poți crede în același timp și în comunism și în Dumnezeu, căci aceste 2 credințe nu se potriveșc. Mai amintim și vorba lui Lenin, care a spus, că este moral (bine) ceea ce este folositor partidului comunist.

Inc'o știre: În plasa Pavlosca, la o adunare, țărani au întrebat pe învățător, de ce în școală nu se învață religia? — Pentru că nu există D-zeu, sau religia e un prejudiciu burghez, a răspuns acesta, îndemnând pe copii să strice icoanele. — Dacă tu nu crezi, e treaba ta, au răspuns țărani, amenințându-l, dar pe copiii noștri să nu-i tulburi la cap. Iuzadar în frământări limba. Oamenii mai cu cap ca tine au scris despre D-zeu sute de ani, iar tu vrei într-o sară să dărâmi totul cu piciorul? Și țărani au hotărât să nu-și mai trimită copiii la școală.

Acum, după cele poveștile, iubite celor, stai și gândește-te: De ce sunt vrednici acești oameni cari luptă împotriva religiei, împotriva lui D-zeu?

Nu e de mirare, că oamenii cuminiți, din 21 de neamuri europene, au înființat societate împotriva bolșevicilor: Înțelegerea internațională în contra internaționalei a treia. Trebuie să ne bucurăm, că oamenii cuminiți s'au notărit să lupte laolaltă împotriva nebulilor. Crimele săvârșite în Rusia nu puteau să lase rece inima oamenilor cuminiți, ei pornesc acum lupta împotriva bolșevicilor, cari văd că pier în țara lor, neputând aprinde, cu flăcările iadului, țările vecine, după cum a spus Lenin: Suntem comandanți să pierim, dacă revoluția nu se deslănțue cât mai curând în celelalte țări.

Și, astfel, vom vedea, nu peste mult, sfârșitul bolșevismului, când gândurile mari ale lui Cristos vor străluci din nou în Rusia. Inzadar au cerat bolșevicii să strice credința. De-ai fi dărâmat toate bisericile și toate crucile dela răspântii, de-ar fi sfărâmat toate icoanele, credința din suflet n'ar fi putut-o scoate decât odată cu sufletul.

Deasupra figurii crunte a lui Lenin va ieși din nou biruitoare chipul plin de zâmbet și bunățate al lui Cristos.

In amintirea unui om de omenie

Cetitorul, dornic de știri cari să-i înfrigureze nervii, trece repede peste pagina a 3-a a Universului, aș zice, pagina tristă. Ar fi găsit, ciuind cu grije, această mică știre: „Aduc la cunoștință rudelor, prietenilor și cunoscuților, că parastasul de 9 luni dela moartea acelui care a fost Colonel Nicolae Tuhași s'a făcut astăzi, 1 Iulie, 1925, în comuna Cloșani, jud. Mehedinți. Soția sa adânc recunoscătoare tuturor acelora cari au un gând cătră dânsul“. Vreau să trezesc în amintirea celor din loc, cari l-au iubit și stimat, figura simpatică a omului de omenie, care a fost Colonelul Tuhași. „Gând bun cătră dânsul“ avem toți, pentru cari el a avut numai zâmbete blânde, cuvinte înțelepte și gânduri bune.

De-ale vremii

Unui baptist din T.-Severin Ion Roiescu, zarzavagiu, șef al secției baptiste i-a murit un copil. El nu îndrăznea să calce credința baptistă, dar nu știa unde să-și înmormânteze copilul. După ce l-a ținut șase zile în casă s'a hotărât să-l înmormânteze la cimitirul ortodox, după datele baptiste. Cortegeul compus din cei câțiva baptisți locali și alții veniți din Banu, spre a da o mai mare importanță acestei prime înmormântări, au trecut spre cimitirul ortodox pe străzi laturale. Cetațenii observând că cortegele fugeau n'are nici preot, nici cruce au ieșit înaintea lui la cimitir, huiduind pe baptisți și lipsind puțin să nu-i lingeze. Baptistii au fugit lăsând mortul în afara cimitirului.

Preotul Ilie Popescu a încunosțit autoritățile cari au arestat pe Roiescu, iar azi arestatul va fi înaintat parchetului acuzat de încercare de profanare a cimitirului.

— Principele Carol a avut Duminică 12 Iulie cor., pe șoseaua Băicoi-Câmpina un accident de automobil, mașina în care se afla A. S. R. ciocnindu-se cu altă mașină provocând răsturnarea ambelor automobile. Din fericire A. S. R. Carol nu a suferit nici o contuziune și a putut să-și continue drumul cu un alt automobil.

TRIUMFUL DREPTATII

Un proces de presa cu furturi de urne terminat cu fuga de pe arenă a acuzatorului. — Acuzatorul rămâne timbrat. — Procedura sistată. — Senatorul Daianu și deputatul Mețeu aleșii urnelor furate

Un proces interesant a pus în curgere avocatul Colbazi din Alba-Iulia contra subsemnatului la Tribunalul din Cluj, pentru calomnie prin presă. În insinuarea sa acuzatorul a cerut Tribunalului să mă pedepsească exemplar și să mă obligie, ca sentința ce se va aduce să o public în ziarul Alba-Iulia, și în toate ziarele pe cari le va indica dânsul. Acum, când acest proces s'a terminat, deși Tribunalul nu m'a obligat la publicarea sentinței, țin a lămuri Op. public despre modul cum a decurs acest proces, satisfăcând prin aceasta și dorința acuzatorului de a se publica rezultatul procesu lui prin ziare.

Și pentru că nu putem face o icoană mai clară, s'o începem d'acapo.

Înainte de războiu se svonea, că avocatul Colbazi ar fi român, însă nici o faptă din întreg trecutul dînsului n'a confirmat aceste svonuri. În timpurile critice și de grea încercare a războiului mondial, când evoluția neamului românesc prețindea mari jertfe tuturor fiilor acestui neam, avocatul Colbazi și-a bătuț joc formal de tot ce era românesc. Când toți românii de bine erau în armată, o parte din ei în temnițele unguerești și internați, iar altă parte formau batalioane de voluntari și din țări streine se reîntorceau spre patrie pentru a contribui la desrobirea și mărirea neamului românesc, cu rizicul de a nu se mai putea reîntorcenici când la vetrele lor, avocatul Colbazi a fost scutit de serviciul militar pe întreagă durata războiului și a stat acasă sub scutul binevoitor al autorităților unguerești. În acest rest timp s'a ferit de români ca de niște leproși și s'a întreținut numai cu Ungurii, Jidani și Germanii. A mers așa departe cu ura față de Români încât și-a uitat chiar și de îndatoririle ce se impun față de dame, fiecărui om bine crescut. Anume: când soția colegului său a avocatului. Dr. Ioan Marciac s'a reîntors acasă de unde fusese internată, a aflat de caviință să n'o salute, deoarece în ochii săi o româncă, care a fost internată pentru neamul său, trecea drept o pușcăriașă criminală.

O doză din atitudinile avocatului Colbazi din timpul războiului o țin deocamdată în rezervă pentru altă ocaziune.

Sunt o seamă de oameni, pe cari societatea îi numește „Copoi hămesii“, și cari fără să aibă fapte și merite la activul lor, împinși todeauna de dorul de mărire și de căpătuială personală, dau din cote, aruncând la o parte pe toată lumea cinstită spunând că ei sunt chemați a conduce destinele poporului. Acest fenomen se observă

mai mult la schimbări de regimuri, când aceasta haită mereu flămândă, dă năvală asupra celor dela putere ori designați pentru aceasta, cerând totul pentru ei și slugărnindu-se până la pământ. Aceștia sunt o cangrenă pe corpul societății, din pricina căreia societatea nu poate progresa. Acești copoi cari pretind că numai ei sunt bunii cetățeni, nu numai că nu produc nimic folositor, dar împiedică dela munca radicală pe toate elementele bune și le pun piedeci în toată activitatea lor. Societatea, dacă vooiește a progresa, e datoare a scutura de pe corpul ei aceasta cangrenă.

Așa și avocatul Colbazi, după terminarea războiului, văzând că aici românii vor fi stăpâni, a întors dosul celor pe cari îi înăgulise o viață întreagă și s'a îndreptat către români, nu doar condus de dorul de a servi acest popor, de care mereu și-a bătuț joc, ci pentru că credea că aici va putea ajunge la înalțimi nevisate, la măriți nemeritate, nu ca să dregă ci să strice.

A avut tupeul să ceară să fie primit în Sfatul național ce se înființase în anul 1918 în Alba-Iulia și care era compus din tot ce a avut Alba-Iulia mai bun și mai select, ba a avut chiar cutezanța de a intra în acest Sfat național, de unde apoi a fost alungat afară și timbrat cu timbrul binemeritat de trădător.

Văzând că cei cari îi cunosc trecutul nu'l bagă în seamă, dornic de a ajunge cu ori ce preț la situații înalte, a intrat în partidul liberal, unde sunt azi înregimentați toți renegații și trădătorii neamului românesc de sub fosta stăpânire maghiară. La alegerile generale și-a încercat norocul ca candidat de deputat în circumscripția Aiud, dar poporul conștient și care îi cunoștea trecutul, i-a spus un strânic veto. Și pe lângă toate acestea avocatului Colbazi nu ia trecut pofta de a fugi după măriți. Mai târziu a prezidat cele 2 alegeri parțiale, cari s'a terminat cu cunoscutul furt de urne contribuind prin aceasta la jaful conștiinței cetățenești.

Nu mult după aceste alegeri, dl. Ministru de Domeții pentru „meritele“ de mai sus, i-a făcut avocatului Colbazi un cadou național de cca 100 jugăre de pământ arător și 27 jugăre vie în hotarul comunei Vințu-de-jos, pământ care înainte de a fi fost dat avocatului Colbazi a fost împărțit și folosit de către îndreptățiiți din comuna Blandiana, văduve, orfani și invalizi de războiu, cari în urma acestei donații au rămas fără de mamăligă pe mază.

— Va urma —

Ioanichie Mărgineanu
funcționar de bancă,
red. resp. al ziarului „Alba-Iulia“

D. Dr. Lupu

despre succesiunea regimului

„Când d. Brătianu se va prezenta regelui, spre a-i înfățișa pe generalul Averescu ca succesori, pe baza popularității sale, sper că-i se vor cere cifre, dinaintea cărora d. Brătianu va rămâne mut.

Aceasta va însemna un mare progres pentru normalizarea în constituționalism a vieții politice din România. Suveranul nu va putea da altă indicațiune succesorală decât accia dată de popor.

Cerul politic al României se clarifică. Forțele democrației reale înăbușite, când prin strategie, când prin violență în ultimii ani, vor trebui să face erupție și, ca o ploaie abundență și binefăcătoare, să fecundeze câmpul atât de sterp până acum al realizărilor politice democratice și în țara noastră“.

Delimitarea și arondarea județelor

Județele din Moldova se vor întinde și în Basarabia. — Rectificări de hotar la județele din Ardeal

S'au făcut rectificări de frontieră la județele: Solnoc-Doboca, Mureș, Turda și Odorhei, care a luat Târnavele, mare și mică.

Județului Brașov s'au dat importante teritorii și comune și anume Buzoaele dela jud. Trei Scaune și Bran dela Făgăraș.

Județului Făgăraș s'au dat o parte importantă dela jud. Târnava Mare.

Pentru celelalte județe din Ardeal au luat hotărâri săptămâna aceasta.

Delimitarea pentru Banat

Pentru Banat nu s'a stabilit încă nimic, dar este probabil că vor rămâne patru județe și anume: Timiș, Lugoj, Severin și Caraș.

Granița dintre Moldova și Bucovina dispăre

În Bucovina din 11 județe au rămas cinci.

Și acestea vor fi mărite cu teritorii din județele Dorhoi, Fălticeni și Hotin.

Astfel, granița dintre Moldova și Bucovina dispăre.

Prutul nu mai desparte Basarabia

De asemenea Prutul nu va mai fi graniță între cele două Moldove. Toate județele din Basarabia vor da teritorii celor limitrofe din Moldova.

Județului Iași s'a dat orașul Ungheni din Basarabia, cu un important hinterland de comune rurale.

Județelor din vechiul regat li se vor aduce foarte ușoare modificări.

— A fost suspendat ziarul „Brassoi Lapok“ fiindcă făcea propagandă subversivă contra statutului Român.

STIRI

— D. E. Mera, directorul liceului de fete, a fost numit director a școlii superioare de comerț din loc.

— P. S. Sa episcopul militar Stroia și-a vizitat zilele trecute reședința. P. S. Sa se va așeza în Alba-Iulia în timpul cel mai scurt.

— Personale. P. S. S. episcopul rom. cat. din Alba-Iulia, contele Carol Gustav Majlath, care în timpul din urmă a fost greu bolnav, e încă tot pe pat, dar starea-i sanitară s'a îmbunătățit simțitor. Are însă lipsă de odihnă și liniște, din care cauză nu poate primi pe ni-menea. Regretă, că în urma ordinului medical, nu poate primi pe acei, cari zilnic se interesează despre starea-i sanitară, și pe această cale le aduce cele mai sincere mulțumite.

— Aflăm cu bucurie, că dnii Fl. Medrea, B. Teculescu și C. Pop au fost promovați doctori în drept, la universitatea din Cluj. Felicitările noastre.

— Dl. Iuliu Maniu a plecat dela Cluj în com. Badăcini la casa părintească, unde va sta câțva timp.

— Consiliul superior revoluționar militar al Uniunii republicii sovietice prin decizia cu No. 392 a ales în rândurile regimentului 5 vânători ca soldat onorariu pe d. inginer Al. Dobrogeanu-Gherea, care după cum se știe a dispărut din București, în momentul când era judecat de către consiliul de război al corpului III de armată. Această deciziune a fost confirmată de către generalul Frunză comandantul suprem al armatei roșii.

— Primim: Ministerul de Interne cu Nr. 30005 din 12 Iunie a. c. a prohibit intrarea și răspândirea în țară a ziarului „The Jewish Morning Journal“ care apare la New-York. În consecință vânzarea acestui ziar este interzisă. Alba-Iulia, la 10 Iulie 1925. Dr. A. Sava primar.

* 3 camere de locuit, bucătărie, șpeis, pivniță și grădina, cu 1 August se poate închiria. Informațiuni: Str. Banu Mihalacia 35.

— Întorcerea lui Amundsen la Oslo. Amundsen și tovarășii săi au sosit la Oslo, unde li s'a făcut o primire entusiastă. Au fost primiți la palatul regal, unde regele i-a decorat cu cea mai mare decorație pe care Norvegia o acordă eroilor săi.

— La Chișinău a avut loc solemnitatea punerii pietrei fundamentale monumentului „Ștefan cel Mare“. Serviciul divin a fost oficiat de I. P. S. S. arhiepiscopul Gurie. Au asistat reprezentanții tuturor autorităților și o mulțime imensă.

— Un grup de intelectuali din Brașov, în frunte cu d. general Olteanu, comandantul corpului V armată, a luat inițiativa să ridice, în localitate, un monument, marelui român Andrei Mureșanu.

— Spre a evita unele confuziuni privitoare la aplicarea orarului de vară, ministerul Muncii a dat eri următorul Comunicat: „Ministerul Muncii este informat că organele administrative, indrituite să aplice legea regulamentul și decizia referitoare la repausul duminical, impun în unele localități micilor meseriași respectarea orarului de amiază și seara, facut prin menționata decizie numai pentru stabilimentele comerciale. Se aduce la cunoștința celor interesați, că acest orar, adică obligația de a închide în zilele de lucru la amiază între 13—15 și seara la 19, nu se aplică întreprinderilor industriale mari sau mici.

— **Comitetul de organizare** a conferinței pentru constituirea Micii Antante a Presei ce se va ține la 15 August la Sinaia s'a întrunit Duminecă, în casa dlui Const. Mille. S'a luat cunoștința de comunicările sosite dela Praga și Belgrad cu privire la compunerea delegațiilor.

— **Instituțiile financiare locale** au hotărât scăderea etalonului la depuneri cu 2%. Aceasta hotărâre va intra în vigoare la data de 1 August a. c.

— **Se comunică din Teheran** că Riza Nuri, primul ministru persian, după cererea colegilor săi din ministere și a coman-

danților armatei, a hotărât să se îndeplinească formalitățile necesare pentru detronare Șahul și proclamarea Persiei ca republică democratică constituțională.

Bagajele calătorilor pe C. F. R.

Dispozițiunile direcției generale

Direcțiunea generală CFR. a luat dispozițiunea ca sub nici un motiv să nu se mai permită introducerea în vagoanele de călători a altor colete decât a bagajelor de mână. Vor fi astfel admise cutiile de pălării, geamantanele de piele sau de pânză, cele de împletituri cu dimensiuni mici, uşor portative etc. Toate aceste colete se vor introduce în compartimente în limita spațiului ocupat de călătorul respectiv, neadmițându-se depozitarea lor pe coridoarele vagoanelor cari urmează să fie lăsate libere pentru accesul călătorilor și personalului de serviciu al trenurilor.

Șefii de stațiuni precum și personalul de control va pune în vedere, mai ales hamalilor, ca sub nici un motiv să nu mai introducă în vagon decât bagajele de mână specificate mai sus.

Cei ce nu se vor conforma acestei dispozițiuni vor fi aspru pedepsiți.

Dacă în vagoane de călătorie

se vor găsi alte bagaje decât cele permise, personalul de tren însărcinat cu controlul va dispune predarea lor la vagonul de bagaje, iar posesorii lor vor fi obligați a plăti taxele tarifare de bagaje.

Congres internațional contra alcoolismului

În zilele de 1—3 Septembrie se va ține la Geneva un important congres internațional, în care se va desbate problema alcoolismului, cum și măsurile eficace de combatere.

Prin Ministerul de externe, guvernul nostru a primit o stăruitoare invitație de a trimite delegați la acest congres.

Cum la noi chestiunea se află pe primul plan al actualității, grație proiectului definitiv întocmit de ministerul finanțelor referitor la reglementarea producției și desfacerii băuturilor spirtoase, socotim necesară participarea la acest congres a specialiștilor noștri, cari ar putea veni cu lumini noi și cu soluțiuni mai desăvârșite, impuse de experiența unor țări mai înaintate decât noi și cuprinse în legislații sau în proiecte, ce vor fi aduse în discuția congresului dela Geneva.

Chestiunea prezintă o prea vădită importanță din punct de vedere social și național, pentru ca România să nu parti-

cipe la desbaterea ei înaintea unei adunări de competențe universale.

Pentru Stupari

Un grup de apicultori dornici de a răspândi albinăritul sistematic, au hotărât înființarea „Uniunii generale a stuparilor din România”.

Uniunea își propune a grupa la un loc pe toți stuparii din țara ca astfel uniți să poată lupta pentru tot ce interesează această însemnată ramură a economiei naționale.

Pe lângă aceasta „Uniunea” va servi și apăra interesele membrilor săi în orice împrejurare.

În acest scop, inițiatorii se adresează tuturor stuparilor din țară, dornici să și strângă rândurile spre a lupta împreună pentru organizarea și folosul lor și-i roagă să și trimită adeziunile la d. Daniel St. Constantinescu (unul din inițiatori, Tutungerie Piața de flori București).

Dela numărul înscrișilor depinde izbândirea scopului măreț al inițiatorilor.

În cel mai scurt timp se va comunica celor înscriși hotărârile luate.

Adeziunile se fac printr-o carte poștală fără nici o sumă de bani.

Până la întemeierea unei „Gazete Agricole” a uniunii, prin acest ziar vom comunica membrilor hotărârile luate.

Comitetul de inițiativă.

Comercianții din provincie, găsesc la depozitul fabricii de textile

„Țesătoria Ardeleană” Societate Anonimă Alba Iulia

tot felul de țesături moderne, pe lângă preturile cele mai reduse de fabrică.

Masini de prafuit vîi cu pucioasa și tot felul de articole necesare culturii de vîi cu preturi moderate



la Magazia de ferărie M. Drotlesf Alba-Iulia

Societatea pentru comerțul cu masini de cusut „SINGER”

MASINI DE CUSUT SINGER

are onoare a va înștiința că la sucursala din A. Iulia str. 5 Vânători No. 36, găsiți Mașini de cusut „SINGER” pentru familii, pentru croitori, cismari, blănari și culerari, pentru butoniere, ajurat și tamburat. Mașini speciale pentru industrii, pentru cusut țapi, sandale și bocanci pentru țesut și reparat saci motoare electrice pentru mașini de familie și de meseriași.

Se vinde și cu plata în rate pe timp de 2% ani adica 30 roate lunare. — Cumparam si schimbam masini vechi

Instalatii de forte motrice. Ață de cusut. Ace, Ulei și piese de schimb pentru mașini de cusut SINGER. — Atelier special pentru reparații. — Totodată aducem la cunoștința că în curând se va începe curs de brodat și ajurat care se va da gratuit, cine dorește se poate însinua. Cu stima Bourne & Co.

Se primește

un ucenic, cu 4 clase liceale sau civile, în tipografia „Alba” A. Iulia.

Pictez camere, săli, biserici și vopsesc uși, ferești și mobile, odăi de baie în email și imitez diferite soiuri de lemn, **Mauritiu Schächter** maeștru zugrav și vopsitor, A. Iulia str. Roșiorilor

„IZVORUL”
Instituit de credit și economii s. p. a. Alba-Iulia.

SUCURSALE: Ighiu, Mureș-Uioara, Teiuș, Zlatna, Vințul de Jos.

Face toate operațiunile de banca. — Primește depuneri spre fructificare în condițiunile cele mai favorabile. Secția de devize

La „Barza”

1 m. de pânză prima calitate 19—
1 m. de pânză galbenă . 19—
1 m. de pânză galbenă lată 35—
1 m. stambă 33—

1 m. de zefir pt. cămeși . 39—
1 m. de ștofa spalabilă . 109—
1 m. de sponge dublu lat 99—
6 buc. batiste pt. bărbați 49—

Mai departe stofele pentru dame și bărbați, căptușeli, albituri pt. dame și bărbați, grenadine, deline și pânză pt. cerceafuri, mărunțuri și tricotațe etc. aci neînșirate se pot capătă pe lângă prețuri extraordinar reduse.

Piața Mihai Viteazul No. 1. — (Casa Kelen)

VINEA

soc. pe acții pentru comerțul de Vinuri și derivatele lor.

Deposit

ALBA-IULIA
Str. Roslorilor

Capital

Cumpara și vinde vinuri în deplin varsat
cantități cat de mari. 5 milioane

BANCA CENTRALA PENTRU INDUSTRIE SI COMERT, SUCURSALA ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ

CAPITAL deplin varsat
Lei 50.000.000—

REZERVA Cca
Lei 20.000.000—

FILIALE: Alba-Iulia, Arad, Hateg,
Bistrița, Sibiu, Oradea mare, Turda

ADRESA TELEGRAFICA
CENTRALA
Telefon No. 68

Tot felul de operațiuni de banca
și comerciale.

ALBA

e singură librărie și tipografie românească în Alba-Iulia, palatul Băncii „Izvorul” Piața M. Viteazul

aranjată cu cel mai variat și modern material. Execută prompt și cu prețurile cele mai moderate

Timent de Turda
Tabla pentru izolat ziduri
Trestie de stuccatură
Traverse diferite
Fier de legat ziduri
Fier pentru beton armat
Tinchea de acoperit
Hartie gudronat de acoperit
Sarmă țesută și
Sarmă ghimbate de îngrădit ca și toate felurile de Cule și
Fiererie să afle convenabil la

Carol F. Jickeli

ALBA-IULIA No. 88 sau TELEFON SIBIU No. 15